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RUA ADALBERTO BOZOKI, 305 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS E VINTE E UM. 

Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte um, reuniram-se ordinariamente 
no Plenário da Câmara Municipal do Município de Sonora, Estado de Mato Grosso do Sul, 
denominado Áureo Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto Bozoki n° 305, com a presença 
todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o Senhor Presidente Vereador 
Dalmi Alves, declarou aberta a presente Sessão. Ato seguinte o Senhor Presidente em 
conformidade com o artigo 140 do Regimento Interno colocou a Ata da Sessão anterior em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Matérias vindas do Poder Executivo: 1° 
Projeto de Lei n° 356/2021 "Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de 
Contribuição com a Fundação Pio XII e da outras providências."- Leitura em Regime especial de 
urgência, sendo aprovada por unanimidade a inclusão na Ordem do Dia. 2° Projeto de Lei n° 
357/2021. Indicação do Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, "Viabilizar junto ao órgão 
competente, um levantamento das pessoas que ainda não foram vacinadas e criar um critério 

para que as pessoas apresentem comprovante de vacinação em órgão público, privados, 

empresas, supermercados e comércios em geral." Indicação do Vereador Alexandro Rodrigues 

Campos, "Viabilizar a troca da caixa d'água do Parque Novo Horizonte por uma caixa de Pvc de 

20.000 mil litros e fazer a revisão da rede de água". Indicações dos Vereadores Alexandro 

Rodrigues de Campos e Douglas Brasileiro da Silva, "Viabilizar a possibilidade de murar o poço 

do Parque Novo Horizonte e realizar algumas adequações e reparações do espaço." Indicação 

do Vereador José Fábio dos Santos, "Viabilizar cursos diversificados de capacitação dos micros 

produtores rurais do Munícipio de Sonora-MS." Indicação da Vereadora Flávia Porto da Mota 

Vasconcelos, "Viabilizar a fiscalização pontualidade dos médicos que integram o quadro do 

executivo e da Fundação Funess". USO DA TRIBUNA: Fez uso da palavra o Vereador Douglas 

Brasileiro da Silva, após cumprimentar a todos, reforçou a importância do policiamento no 

Parque Novo Horizonte das idas periódicas da polícia na comunidade, exaltou sua alegria pelas 

obras executadas no município e ainda se colocando a disposição dos munícipes para o que 

precisarem. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, onde falou 

sobre a importância da vacina para a preservação da vida das pessoas, e a importância do 

Projeto de Lei 356/21. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Francisco Deuzimar de Lima, 

que após cumprimentar a todos falou sobre o início do período de chuvas em nosso Município, 

onde quer fazer uma indicação de ajuda financeira em casos de catástrofe e vendavais para 

aquisição de materiais de construção, para os imóveis serem reconstruídos através de uma 

avaliação da defesa civil para a reparação do dano, convidando todos os vereadores para 

participarem dessa indicação. Fez uso da palavra o Vereador Dalnni Alves, onde cumprimentou 

a todos e falou sobre a honrosa indicação do vereador Francisco Deuzimar, onde deixou claro 

o seu interesse de participação na indicação. ORDEM DO DIA: to de Lei 353/21 "Institui 



o Regime de Previdência Complementar no Âmbito do Município de Sonora- MS; fixa o limite 
máximo para a concessão de aposentadoria e pensões pelo regime de previdência de que trata 
o art. 40 da Constituição Federal; autoriza a adesão o plano de benefício de previdência 
complementar e dá outras providencias". Projeto de Lei n° 353/2021 aprovado por 
unanimidade. 2) Projeto de Lei n2 356/2021- "Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar 
Termo de Contribuição com a Fundação Pio XII e dá outras providências." Projeto de Lei n° 
356/2021 aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃOES PESSOAIS: Fez uso da palavra o 
Vereador Douglas Brasileiro da Silva, falou sobre sua próxima indicação que é a Coleta Seletiva 
de Lixo no Município e onde convidou os demais vereadores a fazerem parte dessa indicação, 
falou também a respeito do Projeto de Lei n° 353/2021, onde o servidor pode optar pela 
adesão do seu regime de concessão de aposentadoria. Em seguida fez uso da palavra o 
Vereador Laudir Abreu da Rosa Junior, onde parabenizou pelos projetos aprovados e em 
especial o Vereador José Fábio dos Santos, pela sua luta em busca de recursos para o Hospital 
do Câncer, disse sobre sua ida e de seus colegas a Capital Federal onde visitou os gabinetes 
dos Deputados Federais: Rose Modesto, Fábio Trad e Humberto Pereira e no Senado onde 
conversou com a Senadora Simone Tebet, de onde saíram muito confiantes. Agradeceu seus 
colegas Jose Fábio e Francisco Deuzimar pela força e apoio dado para ele para o desempenho 
de seu mandato. Cobrou sobre suas indicações o Giz Anti-Alergico a Bomba D Água do 
Assentamento e o Muro da Escola Farinon, finalizou convidando a todos á participarem da 
Festa da Padroeira. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Francisco Deuzimar de Lima, que 

parabenizou seus colegas pelas aprovações dos projetos, também parabenizou o Vereador 

José Fábio pela sua luta em busca de recursos para o Hospital do Amor em Barretos, falou 

sobre sua ida á Brasília, onde protocolou vários ofícios com pedidos de emendas para o nosso 

Município e finalizando com o convite á todos para participarem de nossa Festa da Padroeira. 

Em seguida fez uso da palavra o Vereador José Fábio dos Santos, após cumprimentar a todos 

falou agradeceu o gesto nobre do município para o Hospital do Amor em Barretos, em seguida 

se dirigiu ao líder do prefeito o Vereador Jansen, onde falou sobre o requerimento de 02 de 

Agosto, onde foi votado e que de acordo o regimento da casa o Senhor Prefeito está atrasado 

com sua resposta. Falou ainda sobre a luta dos Agentes de Saúde, onde deixou sua indignação 

ao Exmo Senhor Prefeito, pois o mesmo cortou a insalubridade, onde ele pede ao líder do 

prefeito que leve seu apelo. Ressaltou sobre importância das capacitações dor produtores 

rurais. Pediu ao Senhor Presidente que o concedesse mais alguns minutos, onde o mesmo o 

concedeu mais 2 minutos. Continuou falando sobre a importância do Hospital do Amor em 

Barretos, pedindo ao prefeito que para o próximo ano contribuísse com uma ajuda mais 

generosa, devido ao Hospital fazer um grande número de atendimento aos nossos munícipes e 

finalizando falou sobre a vinda da carreta ao Município fazendo assim os atendimentos de 

rotina. Finalizou desejando a todos os munícipes uma excelente semana. Em seguida fez uso 

da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, onde falou sobre a liberação de obras de 

Pavimentação Asfáltica agradecendo as benfeitorias da região, onde ficou um pouco 

decepcionado, pois o mesmo já fez pedidos para a sua região e não foi atendido, então mais 

uma vez ele pede recursos e que com isso ocorrera à valorização de seu bairro e sobre o 

Projeto n2 356/2021, não irá trazer nenhum prejuízo aos servidores já que o mesmo é 

opcional. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Veraluce dos Santos Dantas Santos, 

cumprimentou a todos os colegas e em seguida falou sobre j. *da á Brasília onde esteve no 

Ministério da Agricultura Pecuária e Abastecimento, on eforçar junto ao prefeito e o 
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Gerente de Obras o Kit Maquinário e para surpresa além do kit será enviado um caminhão 
caçamba, foi também ao gabinete do Deputado Federal Luis Ovando, agradecer as emendas e 
também protocolar um Ofício com pedidos de Emendas, onde também teve uma reunião com 
a Ministra da Agricultura Sra. Teresa Cristina, onde protocolou um pedido de um Colégio 
Agrícola para o Assentamento onde de imediato a ministra já encaminhou para o Ministério da 

Educação e ainda juntamente com o prefeito conversaram sobre os títulos de posse do 

Assentamento, onde o prefeito não tem se cansado de ir atrás, pois sabe da real necessidade e 
importância para os assentados. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Alexandro 

Rodrigues de Campos, onde cumprimentou a todos e logo em seguida falou sobre suas 
indicações juntamente com o Vereador Douglas para o Parque Novo Horizonte, falou sobre as 
outras várias indicações que já fizeram ao Parque e aguardam resposta do prefeito, também 
falou sobre várias indicações que já foram feitas em relação ao trânsito de Sonora (quebra-

molas, faixa de pedestre e sinalização), para que o prefeito olhasse esses pedidos com carinho, 
pois vários acidentes andam ocorrem em nossa cidade e que os munícipes estão cobrando 
providencias. Falou sobre sua ida á Campo Grande onde firmou parcerias juntamente com o 

Deputado Federal Fábio Trad, onde fez um pedido de emenda no valor de R$ 1.000.000,00 

(Hum Milhão de Reais), para a implantação do Centro Esportivo de Atletismo de Sonora-MS, 

onde pede a colaboração de todos os vereadores nessa emenda, também foi visitar o Centro 

Esportivo da Vila Nasser. E assim registrou seu boa noite a todos. Em seguida fez uso da 

palavra o Vereador Dalmi Alves onde agradeceu a vinda dos Vereadores e Vereadoras a esta 

Casa na sexta-feira para explanação da votação do projeto votado aqui hoje, parabenizou a 

todos pelo empenho de seus trabalhos. Deixou registrado a presença do Sr. Dirceu, da esposa 

do Vereador Alex, Sandra e de todos os servidores desta Casa, deixou registrado também a 

importância da visita dos Munícipes no Gabinete Itinerante e a importância da população levar 

suas reinvindicações juntamente ao executivo e ao legislativo. Desejando uma excelente 

semana á todos e que Deus os abençoe grandemente. E nada mais havendo a tratar encerrou 

a presente Sessão. E Eu Alexandro Rodrigues de Campos 1° Ser io lavrei a presente Ata 

que após lida, discutida e se rovada vai assinada por mim e sidente. 


